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 DružiŶa se zďere za ŵizo oziroma v svojem molitvenem kotičku.  

 Pripravi vse za ŵolitev: Sveto pisŵo, svečo, če iŵa, lahko prinese tudi podobo Usmiljenega 

Jezusa.  

 Razdelimo vloge: voditelj ďogoslužja, bralec 1 in bralec 2. 

 

Danes praznujemo drugo nedeljo po veliki noči. Včasih so jo 
imenovali »bela«, ker so tisti, ki so ďili krščeŶi Ŷa veliko soďoto, 

Đel tedeŶ Ŷosili ďela oďlačila, ki so jih pri krstu dobili v znamenje 

očiščeŶih duš iŶ Ŷovega Božjega življeŶja. Dobljena ďela oďlačila 
so na ta daŶ slekli iŶ prevzeli določeŶe oďvezŶosti v skupŶosti: 
nekateri so postali pevci, drugi bralci, tretji ministranti, drugi so 

skrbeli za uboge in podobno.  

Nedeljo Božjega usŵiljeŶja je razglasil sv. JaŶez Pavel II. iŶ tako 
želel poudariti poŵeŶ ďele Ŷedelje. V navdih mu je bila tudi sv. 

Favstina Kowalska s svojimi zasebnimi razodetji. V svoj dnevnik 

je zapisala Jezusove besede:  

»Hči ŵoja, govori vseŵu svetu o ŵojeŵ ŶeizŵerŶeŵ usŵiljeŶju. 
Hočeŵ, da je prazŶik Božjega usŵiljeŶja zatočišče vseh duš, 
priďežališče vseh grešŶikov. Ta daŶ ďoŵ razodel polŶost svojega 
usmiljenja. Kdor bo ta dan opravil sveto spoved in prejel obhajilo, 

ďo doďil popolŶo odpuščaŶje grehov iŶ kazŶi za grehe. Naj se 
Ŷihče Ŷe ďoji priti k ŵeŶi, čeprav so Ŷjegovi grehi še tako veliki. 
Hočeŵ, da prazŶik ŵojega usŵiljeŶja slovesŶo oďhajate prvo 
Ŷedeljo po veliki Ŷoči.«  
Ker danes ne moremo k sveti spovedi, niti ne moremo prejeti 

pravega svetega oďhajila, ďoŵo skupaj zŵolili vzklike Božjega 
usmiljenja in prejeli duhovno obhajilo.  

óačŶiŵo v iŵeŶu Očeta iŶ SiŶa iŶ Svetega Duha. 
Amen.
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Voditelj moli vzklike, vsi odgovarjamo: Jezus, vate zaupam. 

Božje usŵiljeŶje, Ŷedouŵljiva skrivŶost Presvete TrojiĐe, 
zaupamo vate! 

Božje usŵiljeŶje, izraz Ŷjegove Ŷajvečje ŵoči 
Božje usŵiljeŶje, ki si se razodelo v stvarjeŶju Ŷeďeških duhov 

Božje usŵiljeŶje, ki si Ŷas iz Ŷiča pokliĐalo v življeŶje 

Božje usŵiljeŶje, ki oďsegaš ves svet 
Božje usŵiljeŶje, ki Ŷaŵ daješ ŶesŵrtŶo življeŶje 

Božje usŵiljeŶje, ki Ŷas varuješ zaslužeŶih kazŶi 
Božje usŵiljeŶje, ki Ŷas rešuješ ďede greha 

Božje usŵiljeŶje, ki Ŷaŵ v Besedi, ki je postala človek, daješ 
opravičeŶje 

Božje usŵiljeŶje, ki se Ŷa Ŷas izlivaš iz Kristusovih raŶ 

Božje usŵiljeŶje, ki izviraš iz Presvetega SrĐa Jezusovega 

Božje usŵiljeŶje, ki si Ŷaŵ dalo Presveto Devico Marijo za 

Mater usmiljenja  

Božje usŵiljeŶje, Ŷavzoče v postavitvi Cerkvi, ki obsega vesoljni 

svet 

Božje usŵiljeŶje, Ŷavzoče v postavitvi in delitvi svetih 

zakramentov 

Božje usŵiljeŶje, Ŷeoŵejeno v zakramentu krsta in pokore 

Božje usŵiljeŶje, ŶeizŵerŶo v zakraŵentu evharistije in 

duhovŶištva 

Božje usŵiljenje, ki si nas poklicalo k sveti veri 

Božje usŵiljenje, v spreoďrŶjeŶju grešŶikov 

Božje usŵiljeŶje, ki posvečuješ pravičŶe 

Božje usŵiljeŶje, ki k popolŶosti vodiš svete 

Božje usŵiljeŶje, studeŶeĐ ďolŶiŵ iŶ trpečiŵ 

Božje usŵiljeŶje, tolažďa iŶ ďlagor vsem, ki so skesanega srca 

Božje usŵiljeŶje, upanje tistim, ki obupavajo 

Božje usŵiljeŶje, ki vedŶo iŶ povsod spreŵljaš vse ljudi 
Božje usŵiljeŶje, ki Ŷas ŶapolŶjuješ z ŵilostjo 

Božje usŵiljeŶje, ŵir uŵirajočiŵ 

Božje usŵiljeŶje, ki Ŷas varuješ pekleŶskega ognja 

Božje usŵiljeŶje, ki lajšaš trpljeŶje dušaŵ v viĐah 

Božje usŵiljeŶje, ti veselje in neizmerna radost vseh svetih 
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Božje usŵiljeŶje, ŶeskoŶčŶo v vseh skrivŶostih vere 

Božje usŵiljeŶje, ŶeizčrpŶi vir čudežev 

Molimo. 

O Bog, tvoje usmiljenje je ŶeskoŶčŶo, tvoja ŵilost ŶeizčrpŶa. 
MilostŶo poglej Ŷa Ŷas, poŵŶoži v Ŷas delo svojega usŵiljeŶja, 
da Ŷe ďoŵo oďupali tudi v Ŷajvečjih preizkušŶjah, teŵveč ďoŵo 
ďolj zaupali v Božjo voljo, ljuďezeŶ iŶ usŵiljeŶje. – Po Ŷašeŵ 
Gospodu Jezusu Kristusu, Kralju usmiljenja, ki s teboj in s Svetim 

Duhom izkazuje usmiljenje vekomaj.  

Amen.

Po vzklikih se pogovoriŵo ob vprašaŶjih: 
- Kdaj in komu lahko zaupamo? 

- Katerega od vzklikov se spomnimo in kaj nam pomeni? 

Pripravimo se sedaj na duhovno obhajilo. Molimo skupaj: 

Moj Jezus, verjamem, da si cel v sveti hostiji. Iŵaŵ te rad iŶ želel 
bi te prejeti v svoje srce. Ker te ne morem prejeti v zakramentu, 

pridi vsaj v duhovni obliki v moje srce. Sprejemam te, objemam 

te iŶ združujeŵ se s teďoj. Ne dovoli, da ďi ŵe karkoli ločilo od 
tebe.  

Po kratki tišiŶi, ko vsak v svojem srcu pozdravi Jezusa, zapojemo alelujo ali katero od veselih, 

velikoŶočŶih pesŵi, ki jih iŵaŵo radi. 
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 DružiŶa se zďere za ŵizo oziroma v svojem molitvenem kotičku.  

 Pripravi vse za ŵolitev: Sveto pisŵo, svečo, križ ali katero od svetih podoď.  
 Razdelimo vloge: voditelj ďogoslužja, bralec 1 in bralec 2. 

Danes praznujemo drugo nedeljo po veliki noči. Včasih so jo 
imenovali »bela«, ker so tisti, ki so ďili krščeŶi Ŷa veliko soďoto, 

Đel tedeŶ Ŷosili ďela oďlačila, ki so jih pri krstu dobili v znamenje 

očiščeŶih duš iŶ Ŷovega Božjega življeŶja. Dobljena ďela oďlačila 
so na ta daŶ slekli iŶ prevzeli določeŶe oďvezŶosti v skupŶosti: 
nekateri so postali pevci, drugi bralci, tretji ministranti, drugi so 

skrbeli za uboge in podobno. 

PrazŶujeŵo pa tudi Ŷedeljo Božjega usŵiljeŶja, ki jo je razglasil 
sveti papež JaŶez Pavel II. S teŵ je želel poudariti, da Ŷe ďi ŵogli 
priti v Ŷeďesa, če ďi se zaŶašali saŵo Ŷa svoja doďra dela. Bog je 
tisti, ki je usmiljen in je poslal na svet svojega Sina, da bi nas s 

svojiŵ življeŶjeŵ, trpljeŶjeŵ, sŵrtjo iŶ vstajeŶjeŵ odrešil.  
óačŶiŵo Ŷaše Ŷedeljsko ŵolitveŶo ďogoslužje v iŵeŶu Očeta iŶ 
Sina in Svetega Duha. 

Amen.  

Ko je Jezus izďiral svoje učeŶĐe, jih je izďral ϭϮ. Njihova iŵeŶa so: 
(skušamo se spomniti vseh 12 imen – lahko si pomagamo s 

svetopisemskim odlomkom: Mt 10,2–3. 

Toŵažu, ki ga Sveto pisŵo iŵeŶuje tudi Dvojček, ljudje radi 
rečeŵo tudi »Ŷeverni Toŵaž«. óakaj je tako, ďoŵo slišali v 
daŶašŶjeŵ evaŶgeliju. Prisluhnimo mu. 

Pod Ŷoč tistega dŶe, prvega v tedŶu, ko so ďila vrata taŵ, kjer so 
se učeŶĐi zadrževali, iz strahu pred Judi zakleŶjeŶa, je prišel 
Jezus, stopil mednje in jim rekel: »Mir vaŵ ďodi!« IŶ ko je to 
rekel, jiŵ je pokazal roke iŶ straŶ. UčeŶĐi so se razveselili, ko so 

videli Gospoda. Tedaj jiŵ je Jezus spet rekel: »Mir vaŵ ďodi! 
Kakor je Oče ŵeŶe poslal, tudi jaz vas pošiljaŵ.« IŶ ko je to 
izrekel, je dihnil vanje in jim  dejal: »Prejŵite Svetega Duha! 
Kateriŵ grehe odpustite, so jiŵ odpuščeŶi; kateriŵ jih zadržite, 
so jiŵ zadržaŶi.« Toŵaža, eŶega izŵed dvaŶajstĠrih, ki se je 
iŵeŶoval Dvojček, pa Ŷi ďilo ŵed Ŷjiŵi, ko je prišel Jezus. Drugi 
učeŶĐi so ŵu torej pripovedovali: »Gospoda sŵo videli.« OŶ pa 
jiŵ je rekel: »Če Ŷe vidiŵ Ŷa Ŷjegovih rokah raŶe od žeďljev iŶ Ŷe 
vtaknem prsta v raŶe od žeďljev iŶ Ŷe položiŵ roke v Ŷjegovo 
straŶ, Ŷikakor Ŷe ďoŵ veroval.« 
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Čez oseŵ dŶi so ďili Ŷjegovi učeŶĐi spet Ŷotri iŶ Toŵaž z Ŷjiŵi. 
Jezus je prišel pri zaprtih vratih, stopil ŵedŶje iŶ jiŵ rekel: »Mir 
vaŵ ďodi!« Poteŵ je rekel Toŵažu:  »Polƀži svoj prst sğŵ iŶ 
poglej ŵoje roke! Daj svojo roko iŶ jo polƀži v ŵojo straŶ iŶ ne 

ďodi ŶevereŶ, aŵpak vereŶ.« Toŵaž ŵu je odgovſril iŶ rekel: 
»Moj Gospod iŶ ŵoj  Bog!« Jezus ŵu je rekel: »Ker si ŵe videl, 
veruješ? Blagor tistiŵ, ki Ŷiso videli, pa verujejo!« 

Jezus je vpričo svojih učeŶĐev stſril še veliko drugih zŶaŵeŶj, ki 
niso zapisana v tej knjigi; ta pa so zapisana, da bi vi verovali, da 

je Jezus Mesija, Božji SiŶ, iŶ da ďi s tem, da vĠrujete, iŵeli 
življeŶje v Ŷjegoveŵ iŵeŶu. 
Sedaj Ŷekaj časa preŵišljujŵo iŶ skušajŵo ugotoviti, zakaj 

Toŵažu pravijo Ŷekateri »neverŶi Toŵaž« in ali imajo prav. 

Po kratki tišiŶi se pogovoriŵo ob vprašaŶjih: 
- Kaj smo slišali v daŶašŶjeŵ evaŶgeliju? 

- Kako se je vedel Toŵaž? 

- V čeŵ lahko Toŵaževa Ŷevera poŵaga Ŷaŵ, da lažje verujeŵo? 

- Kaj poŵeŶi stavek: »Blagor tistim, ki niso videli, pa verujejo«? 

- Kako lahko drugiŵ pokažeŵo, da verujeŵo v Jezusa? 

Moliŵo daŶes skupaj Oče Ŷaš za vse, ki verujejo v Jezusa, in tudi 

za tiste, ki jim Jezus ne pomeni veliko. Molimo tudi za nas, da bi 

vedŶo zŶali živeti tako, kot je živel Jezus. 
Oče Ŷaš … 

Pripravimo se na prejem duhovnega obhajila. Kratka tišiŶa. 

Skupaj molimo: 

Pri tvojih nogah, moj Jezus, sedim in ti darujem svoje srce. Vem, 

da je majhno in da ne zna zares verovati, da si Bog. Ampak želiŵ 
te častiti v presveteŵ óakraŵeŶtu. Želiŵ si, da ďi te lahko zares 
prejel v srĐe, ker pa ŵi to Ŷi ŵogoče, te prosiŵ, pridi vaŵe po 
svojem Svetem Duhu. Pridi k ŵeŶi, Jezus, da ďoŵ jaz lahko prišel 
k tebi. Naj tvoja ljubezen razplamti moje srce, da bom z veseljem 

iŶ ŶavdušeŶjeŵ pričeval za tvoje vstajeŶje. Verujem vate, upam 

vate, ljubim te nad vse, moj Jezus. Amen. 

Kratka tišiŶa  

 Slava Očetu iŶ SiŶu iŶ Sveteŵu Duhu, 
kakor je ďilo v začetku, tako sedaj iŶ vekoŵaj. AŵeŶ. 

 

óapojeŵo Alelujo ali katero od velikoŶočŶih pesŵi.  
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Nagovor ob 2. velikonočni – beli nedelji (A), prazniku Božjega usmiljenja 

Apd 2,42-47; Ps 117; 1 Pt 1,3-9; Jn 20,19-31 

 

Pripravil: dr. Marjan Turnšek, predsednik SKU  
 

 

Mir vam bodi! 

 

Tako lepo zveni Jezusov pozdrav po vstajenju, da sem ga moral uporabiti, da vas pozdravim. 

DaŶašŶji evaŶgelij o Jezusoveŵ prikazaŶju učeŶĐeŵ za zaprtiŵi vrati Ŷa veliko Ŷoč iŶ čez oseŵ 
dŶi Ŷas postavlja pred zaŶiŵivo situaĐijo. UčeŶĐi zaprti v »gorŶjo izďo«, Jezusov groď pa odprt 
in prazen. Strah in zapahŶjeŶa vrata. UčeŶĐe je strah pred teŵ, kar je zuŶaj: ďojijo se sŵrti, 
bojijo se poraza, nerazumevanja; bojijo se odkriti, da so njihovi projekti in pričakovaŶja 

propadla. Najdemo kaj podobnosti z nami? Smo se zamajali v svoji veri v velike sposobnosti 

človeštva, v malikovanje vseŵogočŶe znanosti; se je omajalo predrzno zaupanje v 

vseŵogočŶost človeka in njegovo nepremagljivost? Ali ni vse samo prevara in polomija, če je 
mali virus uspel ves svet tako zaustaviti iŶ Ŷas zapreti za doŵača »vrata«?  
 
Morda se še najbolj skrivamo pred dejstvom, da ni šlo vse dobro – ne doma, 
ne v gospodarstvu, ne v politiki, niti v Cerkvi – in da bo treba urediti 
mali in veliki svet na novo. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Strah je pogosto kamen, ki zapira grob 

Ŷašega življeŶja: z njim se zapremo, ko ni 

tako, kot ďi radi, ko sŵo razočaraŶi, ko se 
bojimo resŶičŶosti … Tudi treŶutŶe 
razmere so nas zaprle v ozke prostore 

bivanja, normalnost se kar Ŷoče iŶ Ŷoče 
vrŶiti … IŶ če izguďiŵo še upanje, se bodo 

Ŷaša staŶovaŶja iŶ hiše res spreŵeŶile v 
zaprte grobove. Praznik velike Ŷoči je bil in 

tudi letos je oznanil, da je bil kamen res 

odvaljen od groba, a Ŷaše »hiše« ostajajo 

še kar zaprte; karantene, izolacije in 

oŵejitev dela ter giďaŶja še kar ostajajo.  
  

MIR VAM BODI! 
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Kristjani spet živimo neke vrste paradoks kot prva skupnost učencev, ki ga je 
mogoče premagati le tako, da odpremo vrata srca upanju. 
  

Med Ŷašiŵ sedaŶjiŵ oďčutjeŵ iŶ doživljaŶjeŵ učeŶĐev takrat je kar nekaj podobnosti. 

Največja je v teŵ, da Ŷas Jezus Ŷi iŶ nas Ŷe ďo pustil saŵe, aŵpak vstopa v prostorja Ŷaših 
strahov, da ďi osvoďodil Ŷaša življeŶja težkih kaŵŶov. Kljuď zaklenjenim vratom Jezus ne 

odŶeha, razočaraŶje učeŶĐev ga Ŷe zadrži: vstopa kar skozi zaprta vrata, ki so podoďŶa vratoŵ 
Ŷašega srĐa, kadar so zaprta za upaŶje. Prvi Jezusov dar skupnosti je mir.  
 

Tudi ŵi v sedaŶjih situaĐijah še kako potreďujeŵo ŵir, da ďi ďili sposoďŶi priŶašati odpuščaŶje 
v raŶjeŶe odŶose, ki so se v teh dŶeh ŵorda še ďolj raŶili, v družiŶske in družďeŶe koŶflikte, ki 
so nastali. Koliko nemira je po medijih, forumih, socialnih omrežjih … še poseďej potrebujemo 

dar miru tam, kjer ne vidiŵo več upaŶja za prihodŶost. Svoj jutri ďoŵo sposoďŶi prav 
orgaŶizirati šele, ko ďoŵo prejeli ŵir Vstalega. Lahko ga prejmemo tudi zdajle: le povabimo 

Vstalega, četudi še Ŷe ŵoreŵo odpreti vrat, saj vstopa tudi skozi zaprta. 

 

Ujetim v strahove je težko verjeti, da Kristus lahko spreŵeŶi dogajaŶje. Težka doživljaŶja 

prežeŶejo tolažďo iŶ odprejo prostor razočaraŶju, Đelo ďrezupu. Ko je Ŷa preizkušŶji zaupaŶje, 
ko Ŷas stvarŶost razočara, ko se počutiŵo prevaraŶe, je zelo težko upati. Ne zgodi se takoj. 

Zato Kristus nadaljuje svoje obiske Ŷa ŶajrazličŶejše ŶačiŶe. 
 

Še eŶo podoďŶost lahko izluščiŵo iz evaŶgeljskega 
odlomka. Izvemo Ŷaŵreč, da so bila vrata osem dni 

po Jezusoveŵ oďisku še kar zaprta. IzkušŶja srečaŶja 
z Vstalim ni avtomatsko spremenila življeŶja. Ne 

prvih učeŶĐev Ŷe Ŷašega. Koliko velikih Ŷoči sŵo že 
prazŶovali!? Koliko oďhajil sŵo že prejeli!? 
PovprečŶa tradiĐioŶalŶa vera se prepozna v 

Toŵaževi Ŷeveri, ki rodi suŵŶičavega človeka. A, 

glejte, Toŵaž se oďŶaša povseŵ ŶorŵalŶo. Kako bi 

mogel verjeti, kar so drugi pripovedovali, če je videl, 
da so kljuď teŵu, da so srečali Vstalega, ostali za 
zaklenjenimi vrati? Nič se Ŷi spreŵeŶilo. Toŵaž Ŷe 
ŵore verjeti, ker vidi še Ŷaprej skupŶost, ki jo je strah 
in tiči za zaklenjenimi vrati.  

 

Si upamo potegniti vzporednico z nami? 

Ali način, kako kristjani živimo, pomaga drugim verovati  
v živo navzočnost Kristusa? 

Če Ŷas še Ŷaprej oďvladuje strah, obupavanje, če Ŷaŵ Ŷe uspe ohraŶjati ŵiru v srĐu v težkih 
situacijah, kako naj potem mislimo, da bo svet veroval v Jezusovo vstajenje? 
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Da je danes res veliko »ŶeverŶih Toŵažev«, ki ne morejo verovati, je odgovorna tudi skupnost 

kristjaŶov, ker Ŷaše življeŶje Ŷe pričuje o teŵ, kar ozŶaŶjaŵo. Toŵaž poŵeŶi »Dvojček« – 

»DvojŶi«. Je »DvojŶi«, je ŶedosledeŶ: malo v skupnosti, malo pa zunaj nje. V svoji drži Ŷi 
dosleden. Izraža nevero »Ŷe ďoŵ veroval«, nato pa čudovito izpove vero »Moj Gospod iŶ ŵoj 
Bog!«. A Toŵaž je tudi »Dvojček« – Ŷaš. Zato smo mu tako podobni: v njem prepoznamo vso 

svojo nedoslednost, svojo nejasnost in svojo težavo verovati, kdaj pa tudi ŶepričakovaŶo 
izpoved vere. 

 

Skupaj s prvo skupnostjo smo poklicani dojeti, da trpljenje ni bilo 
nekoristno, ampak je del naše poti odrešenja. 

 

Je del izkazovaŶja ďližiŶe Božjega usŵiljeŶja do vseh grešŶikov. Jezus ne skriva svojih ran. Po 

njih ga prepoznajo, da je res On. Jezus je Oďličje Očetovega usŵiljeŶja prav zato, ker je šel za 

nas skozi ďolečiŶo iŶ sŵrt. Trpljenja z vstajenjem ni spravil v predal, Ŷi želel pozaďiti nanj, 

ampak pokazati, kaj je postal prav po poti trpljenja iz ljubezni. 

 

Tudi mi smo, kar danes sŵo, postali tudi po Ŷaših raŶah, raŶjeŶostih. Velika Ŷoč Ŷas je zŶova 
spomnila, da se tudi Ŷaše novo življeŶje rodi iz ďolečiŶe. Zato sŵo tudi v treŶutŶi ďolečiŶi 
gotovi, da Ŷi ŶekoristŶa, aŵpak Ŷaŵ ďo dala ŵoč odvaliti kaŵeŶ strahu, ki teži Ŷaša razďita 
življeŶja. Če le sprejŵeŵo z vero Vstalega, ki prihaja tudi za nas skozi zaprta vrata in ne kljub 

epidemiji, ampak tudi v njej. 

 

Nedeljsko srečaŶje ob Božji besedi iŶ duhovŶeŵ obhajilu lahko skleŶete ali Ŷadaljujete s 
pogovorom o tem, koliko uspe vsak ohraŶjati upaŶje v teŵ času tolikih izolaĐij, »zaprtih vrat«. 
IŶ ŵorda še bolj o teŵ, koliko vaše pričevaŶje z življeŶjeŵ pomaga drugim verovati v Jezusovo 

vstajenje. Odgovarjajte si Ŷa preprosto vprašaŶje: V čeŵ kot kristjaŶ v tej situaĐiji živiŵ 
drugače od tistih, ki ne verujejo v Kristusa? 

 


